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Svätého  Juraja, mučeníka

Máloktorý  svätý  sa  v  celom kresťanskom svete  ctí  tak
dávno ako sv. Juraj.  Presných historických správ o jeho
živote  však  nemáme veľa.  Narodil  sa  zrejme v  druhej
polovici  3.  storočia  v  Kapadócii  na  území  dnešného
východného  Turecka.  Koncom  3.  storočia  bol  rímskym
cisárom Dioklecián, ktorý dvadsať rokov nechal kresťanov
na pokoji. Mnohí z nich dosiahli vysoké hodnosti v rímskej
armáde. Medzi nich patril aj Juraj. Cisár však, podnietený
aj svojimi poradcami, začal po dvadsiatich rokoch strašné
prenasledovanie  kresťanov.  Juraj  smelo  bránil  vieru
priamo pred cisárom. Cisár  sa veľmi rozhneval,  dal  ho
vrhnúť do väzenia, nechal ho mučiť a nakoniec sťať. Stalo
sa to okolo rokov 303-305 v meste Lidda (Lod) v Izraeli
(neďaleko Tel Avivu). Úcta k tomuto mučeníkovi sa veľmi
rýchlo  šírila.  Najstarší  chrám,  ktorý  bol  zasvätený  sv.
Jurajovi,  dal  postaviť  už  cisár  Konštantín  Veľký v  prvej
polovici 4. storočia. Potom neskôr vzniklo po celom svete
množstvo chrámov, zasvätených práve jemu.

Modlime sa:
Pane, zvelebujeme tvoju moc a pokorne prosíme, aby nám
svätý Juraj,  ktorý sa pripodobnil  Pánovmu utrpeniu,  bol
ochotným pomocníkom v našej krehkosti.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

JEHO PRÍBEH (24. apríl 2024)
#115 TO JE ZÁKON I PROROCI (Mt 7, 12)

Evanjelium
„Všetko,  čo chcete,  aby ľudia robili  vám, robte aj  vy im. Lebo to je Zákon i
Proroci.“

Zamyslenie
Pán nám tu dáva na vedomie, že miera našej lásky k sebe má sa stať mierou našej
lásky k bratom. Kto viac túži získať a podržať si pre seba, mal by viac aj premáhať
svoje sebectvo darmi služby a odpúšťania... Mať dve miery, jednu, podľa ktorej si
požadujeme  pre  seba,  a  druhú,  podľa  ktorej  dávame  iným,  je  pred  Pánom
ohavnosťou, ktorej by sme sa mali ihneď zbaviť pod vplyvom tohto jeho slova a
vyjsť v ústrety všetkým spravodlivým prianiam našich bratov a sestier, najmä tým
ich prianiam, ktoré už vyslovili ako prosby. A možno i veľmi naliehavo.

Modlime sa:
Pane, veľmi sme preťažení pravidlami o budovaní a udržiavaní správneho vzťahu
človeka k človeku. Ty nás prekvapuješ... Podľa teba stačí jedno jediné pravidlo: Čo
chcete, aby ľudia robili vám, robte aj vy im... Poučení týmto tvojím slovom ťa
prosíme o túto jednoduchú, ale denne potrebnú milosť, aby sme si nevymáhali
pozornosť iných inak, ako svojou pozornosťou voči nim.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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